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Ata da 121! (decima segunda) Sessao Ordinaria do 1.0 (Primeiro) Periodo Legislativo, da 21! 

(segunda) Sessao Legislativa da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceara, 

Realizou-se as 09 (nove) horas e 33 (trinta e tres] minutes do dia 30 (trinta) de abril do anode 

2026, no Plenario Jose Homem de Sousa Filho, na Sede do Peder Legislative Municipal, situado a 
Rua Or. Placido Cidade Nuvens N.0 497, a 121! (decima segunda) Sessao Ordinaria do Peder 

Legislative Municipal, sob a Presidencia do Vereador Presidente Maciel Bezerra Lima. Foi 

verificado atraves do Jivro de presencas o comparecimento dos 11 (onze) Vereadores, a saber: 

Maciel Bezerra (Presidente), Luciene Soares (Vice-Presidente), Taina Feitosa (1.0 Secretario], 

Paulo Jonas (2.0 Secretario], Vanvan Reboucas, Fernando Maia, Cristiane Cabral, Alex Linard, 

Danilo Leite, Vicente Brilhante e Adriano Casado. 0 Presidente declarou aberta a Sessao, 

cumprimentou os Vereadores, os presentes na Sessao e desejou um born trabalho a todos. Em 

seguida indagou aos Vereadores presentes se havia alguern contrario da Ata da Sessao anterior 

entregue previamente as bancadas. E nao havendo nenhuma retificacao a Ata foi declarada 

aprovada pelo senhor Presidente. Em seguida o Presidente autorizou a 11! Secretaria da Mesa, 

Vereadora Taina Feitosa, a fazer a leitura das proposicoes, oficios, representacoes e outros 

documentos dirigidos a Camara, os quais foram: Convite Show de Plantio recebido da equipe Ovo 

Novo convidando os Vereadores para participarem do Dia de Campo - Ovo Novo a ser realizado 

no dia 7 de maio de 2026, na cidade de Exu-Pernambuco, as 07:30 horas. Oficio N.0 2004001/1026 

recebido da Vereadora Taina Feitosa comunicando formalmente a sua renuncia ao cargo membro 

das Comiss6es Permanentes das quais ela faz parte nesta Casa Legislativa, com efeitos a partir do 

recebimento do presente oficio. Esclarece que a presente renuncia e apresentada em 

conformidade com o disposto no art. 44 da Resolucao N.0 134/2023 (Regimento Interno desta 

Camara Municipal), que preve a possibilidade de renuncia de membro de cornissao, cabendo ao 

Lider da Bancada a indicacao do respectivo substituto ate a primeira reuniao seguinte de cada 

cornissao. Oficio N.0 00528/2026/Com.Leg./ AL recebido do Primeiro Secretario da Assembleia 

Legislativa do Estado do Ceara, deputado De Assis Diniz, encaminhando a esta Casa c6pia do 

Requerimento N.0 00524/2026, de autoria da senhora deputada Marta Goncalves, aprovado em 

Pleuario. naquela Casa Legislativa, sugerindo a realizacao de Sess6es Solenes alusivas ao Dia 

Internacional da Mulher (8/3), ao Dia Internacional da Sindrome de Down (21/3), e ao Dia 

Mundial de Conscientizacao sobre o Autismo (2/4), na forma em que indica. Projeto de Lei do 

Legislativo N.0 008/2026 de autoria do Verador Adriano Casado que institN u· mana Munici1 p� 
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de Combate a Violencia Contra a Mulher" no Municipio de Santana do Cariri e da outras 

providencias. Projeto de Lei do Legislativo N.0 009 /2026 de autoria do Verador Adriano Casado 

que institui a polftica municipal de incentivo ao empreendedorismo local em eventos publicos e 

dispoe sobre a concessao de beneficios fiscais a comerciantes e trabalhadores autonornos do 

Municfpio de Santana do Cariri na forma que indica. Pedido de Providencia N.0 046/2026 de 

autoria do Vereador Danilo Leite solicitando a Superintendencia de Obras Publicas do Estado do 

Ceara - SOP ernpicarramento em trecho da CE 166 que liga a sede do municipio ao Assentamento 

"Novo Brejo" (antiga colonia agricicola padre Jose Arnaldo Esmeralda de Melo) no Sftio Ventura, 

distrito de Brejo Grande. Pedido de Providencia N.0 047 /2026 de autoria do Vereador Danilo Leite 

solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal execucao de service de roco do mato nas margens da 

cstrada que liga o Oistrito de Brejo Grande aos Sitios Frade, Jit6, Boise demais adjacencias. Pedido 

de Providencia N.0 048/2026 de autoria do Vereador Chapa Quente solicitando ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal a recuperacao da estrada que corta o Sftio Mororo, iniciando na CE 166 

(pr6xima ao ponto de onibus) e finalizando nas proximidades da Associacao dos Trabalhadores 

Rurais daquela localidade; bem como da estrada que da acesso ao Sitio Jenipapeiro, indo ate a 

residencia dos senhores "Cardoso" e "Jara". Pedido de Providencia N.0 049 /2026 de autoria do 

Vereador Chapa Quente solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal execucao de obra de reforma 

cla Escola Municipal Joaquim Pinheiro de Meneses, no Distrito Latao, bem como das unidades 

basicas de saude daquela localidade. Pedido de Providencia N.0 050/2026 de autoria do Vereador 

Chapa Quente solicitando a Secretaria Municipal de Saude o envio dos Agentes de Combate as 

Endemias do municipio ao Distrito Larae para realizacao de acao preventiva de dedetizacao das 

ruas e unidades basicas de saude, a fim de identificar focos de mosquito Aedes aegypti para 

bloqueio de casos de dengue, Zica e Chikungunya, bem como tambern identificar e eliminar focos 

de muricocas. Requerimento de Votos de Pesar de autoria do Vereador Fernando Maia, subscrito 

pelos 11 (onze) Vereadores solicitando o envio dessa Mocao aos familiares de Francisca Vieira 

Primo, conhecida popularmente como "Tudinha" pelo seu falecimento ocorrido no dia 26 de abril 

de 2026, na sede do municipio. Ap6s a leitura do Expediente o Presidente encaminhou as 

Cornissoes Permanentes da Casa os Projetos dados entrada na manha de hoje para posterior 

analise e apreciacao pelas Cornissoes e ernissao de Parecer. Em seguida passando para a votacao 

das matcrias constava na Ordem do Dia os seguntes: Projeto de Lei do Legislativo N.0 006/2026 

de autoria do Vereador Paulo Jonas de Sousa que institui o Dia Comemorativo doc;) i · o do 
Brejo/ ·. 
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Grande, no arnbitc do Municipio de Santana do Cariri e da outras providencias. A esse Projeto foi 

aprcsentado Parecer Favoravel da Cornissao de [ustica e Redacao, Etica e Decoro Parlamentar e 

posto para votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo N.0 

007 /2026 de autoria da Vereadora Luciene Soares que denomina Maria Zilma Feitosa a Biblioteca 

Escolar da EMEIF Jose [uca de Souza Castro, localizada no Distrito de Dom Leme, municlpio de 

Santana do Cariri, e da outras providencias. A esse Projeto foi apresentado Parecer Favoravel da 

Comissao de [ustica e Redacao, Erica e Decaro Parlamentar e posto para votacao em Plenario foi 

aprovado par unanimidade. Requerimento N.0 2004001/2026 de autoria do Vereador Vicente 

Brilhante o qua! indica a Mesa Diretora a elaboracao de Decreto Legislativo para a concessao do 

Titulo de Cidadao Santanense ao senhor Gerval Alcantara Carvalho, em reconhecimento a sua 

trajctoria de vi nculo, contribuicao e dedicacao ao Munidpio de Santana do Cariri. A esse Projeto 

foi apresentado Parecer Favoravel da Cornissao de [ustica e Redacao, Etica e Decaro Parlamentar 

e posto para votacao em Plenario foi aprovado par unanimidade. Em seguida foram postos para 

votacao em Plenario os Pedidos de Providencias e a Mocao sendo todos aprovados por 

unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Presidente declarou encerrada a Sessao as 09 (nove) 

horas e 57 (cinquenta e sete) minutos e para constar eu, Ana Alves Vidal, secretarla designada, 

lavrei a presente Ata que depois de lavrada, postada no site oficial e se achada conforme sera 

assinada por quern de direito. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado 


